

## 退党不是“搞政治”

【明慧网】有很多事情是超越“政治”的，如：道德、普世价值、修炼等问题，就象老子的《道德经》，表面上讲的是当王、治国的道理，实质上是指导人修行的，并不是什么“搞政治”。善恶、正邪等基本是非问题，也是不能随着政治、政党来扭曲的。

中共建政后，发动历次运动，不但使中国的自然环境遭到强力破坏，更导致八千万中国人被害致死，整个社会道德沦丧，贪腐盛行，黄赌毒遍地。今天中共又残酷迫害信仰“真善忍”的好人，至少四千六百多名法轮功学员被迫害致死，还有无法统计的众多法轮功学员被秘密活体摘取器官。中共罪大恶极，已到了天理不容、人不治天治的地步。

古今中外许多著名预言，如：《推背图》、《烧饼歌》、《马前课》、《圣经启示录》等，都惊人一致地预言了“天灭中共”的情形。2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡发现了距今2亿7千万年的“藏字石”，石头断面惊现六个大字“中国共产党亡”。

尘世中的人们容易被固有的观念蒙住心智，然而上天也为人敞开了洞见真相的天窗，“天灭中共，退党团队保平安”是来自上天的提醒，这和“反党”、“搞政治”毫无关系。如果人们能够静心了解真相，就会抓住生命得救机缘，为自己开创美好的未来。至2021年9月10日，已有三亿八千三百万中国人顺应天意，声明“三退”（退出党、团、队）。◇



图：2021年7月16日，美国首都华盛顿烈日炎炎，骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

## 青岛平度优秀女教师马芹被非法起诉到法院

青岛平度市开发区实验学校优秀教师马芹，现年52岁，深受学生的喜爱与家长的赞誉，被赞为“开发区唯一一个不收礼的老师”。2021年3月28日晚被平度警察野蛮绑架，并非法关押至今，现被非法起诉到法院。▶马芹



【明慧网】2021年3月28日，青岛市平度市马芹及亲朋好友欢聚一堂，为马芹的儿子举办订婚仪式，大家都沉浸在幸福快乐中。晚上七点多钟，马芹与丈夫给亲友送完喜糖后回家，马芹刚下车，早已守候一旁的一个年轻警察马上扑上去，卡住马芹的脖子，将她摁倒在地。地上的沙子把马芹的脸都蹭破了，马芹的眼镜也被损坏。马芹被平度市公安局、泰山路派出所警察暴力绑架，当晚被非法关押到平度市泰山路派出所。马芹在泰山路派出所被非法关押28天，被非法提审四次。4月26日，马芹被劫持到青岛城阳看守所。期间，被平度市公安局、平度检察院人员分别非法提审一次。在平度政法委、公安国保大队的操控和构陷下，检察院将迫害马芹的案卷已经送到法院。

因为马芹修炼法轮功，2010年8月9日，马芹被平度公安邪教科（中共是真正的邪教）科长赵洪武、国保大队警察打手刘杰及泰山路派出所民警刘永昌等人绑架。马芹于当晚走脱。平度公安、610（中共专门迫害法轮功的非法组织）、泰山路派出所出动大批人马，四处搜捕马芹，并非法进行网上通缉。

马芹在3月28日被绑架之前，平度公安警察对马芹的丈夫跟踪、监控、电话监听。警察在马芹家周围已经监视了很长时间，曾经动用无人机进行监视。

马芹与众多的法轮功学员一样，因为修炼而获得了真正的身心健康。马芹从小体弱多病。修炼前，曾因病吃安眠药自杀过。为了治疗严重的牛皮癣病，曾去过蒙古、山西等地；（转下页）

(接上页)省内的地方医院:安丘、潍坊更是常去,结果钱花了很多,药整箱的吃,但病情越来越重,满身都长满了牛皮癣。

马芹说:“为治病,我的足迹几乎踏遍了大半个中国,花光了我们两人(丈夫)辛辛苦苦挣的血汗钱,但每一次都以失望告终。”

2004年,马芹腿上长了一个瘤子,疼痛不已。吃药不管用。马芹听说很多人因为炼法轮功获得了身心健康。她就在晚上开始炼功。结果刚炼了三、两天,瘤子竟然神奇的消失了。从此,她相信了法轮功。随着她炼功,头疼、鼻炎、腰椎病、肩周炎、肠胃病甚至脚气,都神奇的消失了。全身的牛皮癣也痊愈了。自上中学起,马芹就再也没有穿过短袖衣服,修炼法轮功后的第二年夏天,她穿上了自己梦寐以求的短袖衣。

身患各种疾病的马芹心情坏,脾气暴躁,使家庭矛盾不断升级。修炼法轮功后的马芹说:“我时时按‘真、善、忍’的要求来约束自己,工作更加努力,教学成绩也越来越好;与同事和睦相处,尽心尽力的去帮助每一个人;家庭也变得和谐,我丈夫经常对人讲:‘我有一个好老婆,我们俩好几年都不打回仗了。’”

修炼法轮功后的马芹,谢绝学生家长送的购物卡、现金、任何礼品。购物卡、现金她都让学生带回,并附信说明。对家长送到家的礼物,马芹都让丈夫在礼拜天开车陪她到每家去退回。不能退的,她就自己拿钱买同值的礼品退还,并且告诉家长们:“不用送礼请客,我会关照好每个孩子,不要浪费时间和金钱。”这样,堵在马芹家门口送礼的家长很快就没有了。

家人经常在学校门口听到接孩子的家长说:“马老师不收礼物,对待孩子如何好。”

一位家长的女儿不在马芹教的的班级,但这位家长说:“我知道马老师,她是开发区实验学校唯一一个不收礼的老师,我们家长都知道。”

有一个大泽山的女学生,毕业升初中了,每年樱桃下来时,她爸爸都会带着她来送樱桃。马芹谢绝时,孩子的爸爸说:“马老师,你人太好了,我这不算是送礼,我真想把你当亲戚走。孩子能遇上你这样的好老师,我这辈子都忘不了。”

在如今的中国大陆,法轮功是完全合法的好功法。法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。在未来法制昌明之时,所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

## 青岛法轮功学员被迫害简讯

### 胶州市七十五岁的王丽被冤判

青岛胶州市法轮功学员王丽,今年75岁,目前王丽老人被冤判一年零六个月。之前,王丽老人被取保候审。

8月20日,王丽在家中被胶州张应派出所警察绑架,现被非法关押在城阳某地。

### 青岛即墨政法委、公安骚扰法轮功学员

近期以来,即墨政法委伙同公安警察和居委会人员到即墨法轮功学员家进行骚扰,执行中共的所谓“清零行动”迫害行动,企图强迫所有修炼者放弃信仰。他们逼迫法轮功学员签字、照相,到法轮功学员家时砸门声音巨大,给法轮功学员家人造成极大心理负担。

### 胶州王书进被非法抄家、关押

2021年6月2日,青岛胶州市场派出所到胶北七成村法轮功学员王书进家中,抢走了打印机2

个,笔记本1台,墨水、钉书机、还有纸三包等东西。程济青也被抓走,第2天中午回家,王书进被非法关押十天,晚上被释放回家。

### 青岛胶州徐衍忠仍被非法关押

青岛胶州市阜安办事处赵家园村法轮功学员徐衍忠6月初被警察绑架,至今仍被关押在胶东派出所迫害。

2021年6月2日,在青岛胶州市政法委、610、公安等密谋下,胶州公安局(公安国保大队)出动百名警察大肆行恶,有预谋的绑架了至少18名法轮功学员。徐衍忠也是6月2日这次迫害事件中被绑架的。

徐衍忠只因坚持修炼法轮功遭到严重迫害。

2001年4月25日,徐衍忠被绑架到在胶州市精神病医院。在连续10天里,他被捆起来接受强行喂药和注射。他遭受身体和精神上的折磨。强行注射导致他浑身无力,眼睛睁不开,紧张和沮丧……

### 青岛平度市麻兰镇警察、村干部骚扰法轮功学员

2021年8月25日下午3点多钟,青岛平度市麻兰镇东洼子村书记尚洪全领着四个人来到法轮功学员郑开平家,

麻兰镇派出所所长进屋就一直说到走,问这问那说了很多,共产党不让学,你为什么还要学?郑开平不停地给他们讲真相:“原来我十几种病缠身,炼功后都好了,二十多年了没吃一粒药,法轮功洪传一百多个国家,受到世界人民的喜爱和尊敬等等”。另一个人说:“我是专管炼法轮功的,你是我的敌人。”郑开平说:“你们都是我的亲人”。他们都不吱声了,然后又说要她签字,不签就抓人,恐吓威胁她,郑开平始终用善念对待,经过一小时左右,签字一事不了了之,最后开车走了。

### 老年法轮功学员被绑架一个月

青岛黄岛新区长江路办事处张宝湾社区,一老年薛姓女法轮功学员在该社区多元批发市场附近,向民众讲真相,被在多元附近的警务室人员绑架,已经一个月了。◇